
【推動全英語教學課程調查問卷統計資料-藥學院大學部學生版本】 

    為了解本校學生對於推動全英語教學的想法與建議，設計本校「推動全英語教學課

程調查問卷-學生版本」。本問卷以 Google 表單建立線上問卷，針對本校藥學院大學部

學生(針對中華民國、大陸地區、香港及澳門國籍學生)以寄發校內電子信箱提供問卷連

結，問卷調查期間自 110年 6月 25日至 110年 7月 2止。 

基本資料說明 

    本次發放給藥學院大學部學生問卷共 711 份，回收問卷共 343 份，回收率 48%；

有效問卷數共 321份，可用率 45%；男性共 105 位(33%)，女性共 216 位(67%)；國籍

為中華民國者共 315位(98%)，香港共 3位(1%)，澳門共 3位(1%)；藥學系臨床藥學組

共 90位(28%)，藥學系藥學組共 231位(72%)；一年級生共 75位(23%)，二年級生共 87

位(27%)，三年級生共 74 位(23%)，四年級生共 66 位(21%)，五級生共 13 位(4%)，六

級生共 6 位(2%)。學生英語能力(參照英語檢定相關測驗對照表)為 B1 以下共 52 位

(16%)、B2共 157位(49%)、C1或以上共 101位(32%)、未曾參加相關英語檢定共 11位

(3%)。 

基本資料分佈表 

項目 類別 人數(N) 百分比(%) 

性別 
男性 105 33 

女性 216 67 

國籍 

中華民國 315 98 

大陸地區 - - 

香港 3 1 

澳門 3 1 

系所 
藥學系臨床藥學組 90 28 

藥學系藥學組 231 72 

年級(大學部) 

一年級 75 23 

二年級 87 27 

三年級 74 23 

四年級 66 21 

五年級 13 4 

六年級 6 2 

英語能力 

B1以下 52 16 

B2 157 49 

C1或以上 101 32 

未曾參加 11 3 

總計(Total)  321 100 

 



本校英語檢定相關測驗對照表 

  



調查結果分析圖 

【大學部學生統計資料】 

1.是否支持校方逐步強化全英語學習的校

園環境 

 

2.是否認同 EMI課程的學習環境有助於提

升畢業後的就業能力與競爭力？ 

 
3.是否同意在全球化的趨勢下，個人英語

能力的提升是很重要的？ 

 

4.是否支持所修課程逐步調整為 EMI課

程？ 

 

5.是否同意所修學系專業領域的國考科目

調整為 EMI課程？ 

 

6.在大學期間所修讀的所有課程中，可接

受的最高 EMI課程學分數是多少？ 

 
7.是否支持學校適度提高學生英語能力的

畢業門檻？ 

 

8.學校將發展 EMI特色/主題式微學程，是

否支持將 EMI微學程列入畢業門檻？ 

 



9.在修讀 EMI課程過程中，那兩項因素最影響您的學習動機？ 

 

 

    有關開放式問題「學校推動 EMI課程的學習環境，您覺得有哪些條件/環境有待

改善？」及「整體而言，您對學校推動 EMI課程有什麼建議？」回覆內容及研究所學

生(碩士生、博士生)調查統計資料統一於全校性「全英語教學課程政策實施與需求調

查-學生版」陳述說明。 

 


